
Procès-verbal de l’Assemblée Générale 

de l’ASSJ Badminton du 30 Juin 2023 

 
 
Association Sportive de Saint-Junien – Section Badminton 
Mairie – 87200 Saint-Junien 
assjbadminton@free.fr 
 
 
Le 30 Juin 2023 à 19h30, à Saint-Junien, les membres du bureau l'association ASSJ Badminton 
se sont réunis Salle Amédée Burbaud en Assemblée Générale sur convocation de la présidente. 
 
L'Assemblée était présidée par Me Jennifer Giroux, présidente de l'association.  
M. Sébastien Roger, trésorier de l'association était aussi présent pour présenter le bilan financier de 
l’année écoulée, ainsi que tous les membres actifs. Le secrétaire de séance était Nicolas Viers 
secrétaire du club. 
 
15 personnes étaient présentes lors de cette AG, dont Mademoiselle Cécile Pignier représentant l’ASSJ 
ODS, Messieurs Gandois (adjoint au sports) pour la Mairie de Saint-Junien et Olivier Gaben pour le 
CODEP87. 
 
L'ordre du jour a été rappelé par la Présidente : 
 

 Bilan moral 
 Bilan financier 
 Projets 2023-2024 
 Infos diverses : 

 Tarifs licences 
 Règlement Intérieur 
 Partenariat Hyper U 
 Partenariat PL4Y International 

 Journée de fin de saison (2 Juillet) 

 Election d’un nouveau bureau 
 
Tous les documents y compris les documents financiers (bilan, compte de résultat, actions et 
prévisionnel) seront envoyés aux représentants de la mairie, de l’ASSJ ODS et du CODEP87, ainsi 
qu’aux licenciés du club. Tous les documents présentés lors de cette AG seront également mis en ligne 
sur le site Internet du club. 
 
Il a été fait lecture des différents rapports. Les documents ont été projetés dans la salle. Seuls les 
documents financiers ont été distribués à toutes les personnes présentes. 
 
Au fur et à mesure de cette projection, la présidente de séance a mis aux vote les questions suivantes, 
conformément à l'ordre du jour : 

• Rapport moral : adopté à l’unanimité, 
• Rapport financier : adopté à l’unanimité, 
• Budget prévisionnel : adopté à l'unanimité, 
• Election d’un nouveau bureau (liste des membres en annexe de ce document). 

 
Il a été noté que le bilan financier est déficitaire cette année. C’est essentiellement du au fait que 100 
tubes de volants ont été acheté en anticipation de la saison prochaine car nous avons pu bénéficier de 
tarifs préférentiels auprès de notre partenaire Lardesports. 
Le nombre de compétiteurs a aussi fortement augmenté et par conséquence le volume des inscriptions 
aussi puisque le club les finance jusqu’à présent à 100%. 
Le club a aussi fait une opération « textile ». Des maillots floqués ont été vendus aux licenciés à des 
tarifs préférentiels. Une grosse partie du coût a été prise en charge par le club. 
 



Une question a été posée concernant le fonctionnement du Pass’Sport mis en place cette année par le 
gouvernement pour aider financièrement à la prise de licence dans les clubs. 
Une explication a été fournie par Cécile à l’assemblée présente. Il devrait être reconduit encore cette 
année. 
 
Jennifer Giroux précise : 

• le prix des licences augmentera l’an prochain. En effet nous devons faire face à une 
augmentation du timbre FFBaD (5€) et de l’ASSJ ODS (1,5€). Les licences seront donc 
augmentées de 10€. 

• Les compétiteurs adultes bénéficieront d’une enveloppe de 150€ aux tournois. Ils devront 
avancer les inscriptions et seront remboursés en fin de saison sur justification du paiement de 
celles-ci à hauteur de 150€ maximum. Pour les jeunes elles seront prises en charge en totalité. 

• Le tube de volant pour les compétitions coutera désormais 15€ et ils continueront d’être fournis 
gratuitement sur les entrainements. 

• Le dynamisme de l’école de jeunes est une grande réussite cette année et les résultats sportifs 
ont été particulièrement bons. 

 
Isabelle Voisin propose qu’un tuto soit fait à destination des licenciés pour savoir comment s’inscrire 
à un tournoi via BadNet. Il sera fait pour la reprise et intégré dans les dossiers de prise de licence et 
sur le site Internet du club. 
Elle demande aussi s’il n’y aurait pas possibilité de déplacer le créneau « adultes » du mercredi de 20h 
à 22h au jeudi du 19h à 21h. C’est un horaire qui à l’air de mieux convenir aux licenciés car ils sont 
plus nombreux le lundi que le mercredi tout au long de l’année. 
La présidente indique qu’elle va contacter rapidement le service des sports de la mairie pour savoir 
dans un premier temps si cela est possible, avant que le nouveau bureau prenne une décision. 
 
M. Gandois précise que les douches seront à nouveau disponibles la saison prochaine et que le sol du 
gymnase Pierre Dupuy sera nettoyé. 
Il félicite aussi l’ensemble des membres du bureau pour le travail effectué notamment auprès des 
jeunes et note le dynamisme du club ainsi qu’une quasi parité femme/homme. 
 
Olivier Gaben remercie au nom du CODEP le club de Saint-Junien pour tout se qu’il fait pour le 
Badminton en général et les jeunes en particulier. 
 
L’élection du nouveau bureau s’est faite après démission de l’actuel. Deux personnes ne se 
représentent pas et quatre nouveaux l’intègrent (liste en annexe de ce document).  
Jérôme Cerclet et Christophe Gathen souhaitant intégrer le nouveau bureau mais ne pouvant pas être 
présents ont donné procuration à Jennifer Giroux. 
 
La présidente remercie à son tour la Mairie et le CODEP. 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 20h30, la présidente clôt la séance à 20h50 
en remerciant toutes les personnes présentes et en donnant rendez-vous en 2024. 
Un petit cadeau de départ a été donné à Sébastien et Aurélien qui quittent le bureau. 
Un pot de l’amitié est proposé eux personnes présentes. 
 
Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par la présidence et le Secrétaire. 
       
 
     A Saint-Junien, le 30 Juin 2023 
 
  

La Présidente de séance    Le Secrétaire 
 

Jennifer Giroux       Nicolas Viers 
 
 

 



ANNEXE : liste des membres du nouveau 

bureau du club 

 
 

Présidente 
Jennifer Giroux 
 
Trésorière 
Nadine Duquesne 
 
Secrétaire 
Nicolas Viers 
 
Vice-trésorière 
Samantha Pagnat 
 
Membres actifs 
Hélène Duchiron 
Christophe Gathen 
Antoine Lemeunier 
Fréderic Pagnat 
Jérôme Cerclet 
Paul Hoff 
 
 

 


